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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 26 ŽITKA Patrik    – 97 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 55 GREGOR Tobiáš – 03 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 05 99 UGWU Michael Junior – 99 

  5 RULC Martin  – 02 20 BUNEŠ Matyáš       – 98  

  8 TVAROHA Pavel – 91 22 MALÝ Matěj       – 04 

14 TOURE Seydil  – 04 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           32. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           18. kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

PROGRAM 19. kola (14.3.-15.3.) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota: Benátky – Ml. Boleslav B, Ústí n/O. – Teplice B, Neratovice – Hr. Králové B (10:15), 

    Velké Hamry – Jablonec B (14:00) 

Neděle: Pardubice B – Varnsdorf (10:15), Kolín – Liberec B, Brozany – Most/Souš, Zápy – Velvary 
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

6x – Žitka 

5x – Kopa 

4x – Ugwu 

       3x – A. Kohout 

         2x – Rulc 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, Kavalír, Jankovský, vlastní 
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FC SLOVAN LIBEREC „B“  –  SK BENÁTKY 2:3 (1:3) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 1. kolo, neděle 10.8.2025, 10:15 hod.: 
 

V letošním prvním měření sil benátečtí fotbalisté ve frýdlantském azylu překvapili libereckou rezervu. 

Ta byla posílena z prvoligového áčka, přesto se musela benáteckému týmu sklonit a ten na severu Čech 

vyhrál 3:2. Na úvodní gól domácího Nyarka odpověděli hosté ještě do poločasu třemi zásahy, když se 

postupně trefili Rulc, Žitka a Kopa. Nyarko skóroval také ve druhé půli, další branku už ale domácí 

nepřidali. Ve druhém poločase navíc hosté neproměnili Tvarohou pokutový kop.  
 

Branky:  14. a 62. Nyarko – 30. Rulc, 32. Žitka, 41. Kopa 
 

Neproměněná penalta:  75. Tvaroha (BEN), brankář Musil zneškodnil 
 

Rozhodčí:  Hes – Štěrba, Hruška     DFA:  Diringer      Diváků: 180    Poločas: 1:3   
 

ŽK:  29. Ogboi, 43. Varfolomieiev, 54. Dulay, 86. Podrazil, 90+1. Nyarko – 44. Zabilanský, 84. Křenek 
 

ČK: bez karet Hráči utkání: Benjamin NYARKO – Martin KELLER 
 

Držení míče: 45% : 55% 
 

Střely na branku / mimo: 5/8 : 4/5       Rohové kopy: 4:3       Ofsajdy: 8:6       Fauly: 5:12 
 

FC Slovan Liberec B: Musil – Dušák, Michal, Ogboi, Pozler (80. Machotka) – Dulay, 

Varfolomieiev, Papoušek (60. Plot), Yakubu (60. Filípek) – Mahmič (75. Podrazil), Nyarko 
 

SK Benátky:  Keller – Zabilanský, Rulc, Kopa, Tvaroha – Křenek, Černý, Hájek, Kavalír 

(90+2. Jankovský) – Žitka (59. A. Kohout), Ugwu (77. Bejda) 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  FC SLOVAN LIBEREC „B“ : 
 

Jedničkou našeho soupeře by měl být místní odchovanec Lukáš Pešl. Urostlý brankář 

se také dvacetkrát posadil na lavičku náhradníků prvoligového áčka a ve své kariéře 

hostoval také v tehdy druholigovém Varnsdorfu. Záda by mu měl krýt odchovanec 

Jablonce nad Nisou Matěj Dvořák. Připraven může být také odchovanec Junioru 

Teplice Matěj Horáček. Poslední zápas ovšem odchytal pendl z A-týmu, slovenský 

brankář Ivan Krajčírik. Odchovanec Demänové působil v mládeži Liptovského Mikuláše či 

Ružomberoka. Právě v tomto městě chytal za druholigovou rezervu, poté za prvoligové áčko. Následně 

se vydal na zahraniční angažmá do polského celku Widzew Lodž. Je slovenským mládežnickým 

reprezentantem do sedmnácti a jedenadvaceti let. V české nejvyšší soutěži nastoupil do 7 utkání. 

Obránce Lukáš Kočka je odchovancem Loun, který si poté zahrál v mostecké mládeži. Martin Kul´ha 

začínal s fotbalem v České Lípě. Místním odchovancem je pak Jindřich Machotka. Nigerijský obránce 

Kenny Ogboi byl v mládeži pražské Admiry. Dalším místním odchovancem je Jan Pozler. V 

nedalekých Vratislavicích nad Nisou pak začínal Samuel Zelenka. Náš soupeř bude určitě spoléhat na 

výkony mimoňského odchovance, záložníka Kristiana Michala. Rodák z Belgie si zahrál v 

mladoboleslavské mládeži, poté se dostal do Liberce. Působil zde v ligové juniorce i třetiligovém 

béčku. Kvalitní výkony mu vynesly prvoligové starty za liberecké áčko. Hostoval také v druholigovém 

Varnsdorfu. V české nejvyšší soutěži sehrál 20 zápasů. Místním odchovancem je pak Filip Papoušek. 
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Odchovanec Neumětel Matyáš Plot prošel kvalitní příbramskou mládeží. V létě byl na zkoušce v 

druholigové Vlašimi. Nigerijský záložník Joel Yakubu hrál ve své vlasti za Mahanaim FC. Libereckým 

odchovancem je Kryštof Jan Dušák. V Dukle Praha začínal s fotbalem Matyáš Filípek. Ten prošel 

také dalšími pražskými kluby - Spartou nebo Meteorem. V mládeži působil také v Českých 

Budějovicích. Místním odchovancem je Jakub Hudák. V Liberci si zahrál za třetiligovou rezervu a 

nakoukl také do prvoligového áčka. Na hostování působil v druholigovém Varnsdorfu. V české první 

lize odehrál 4 zápasy. Odchovanec Černolic Matěj Strnad hrál v mládeži za Lety, Braník nebo 

pražskou Duklu. Poté se dostal do organizace prvoligového Liberce, kde mu jeho kvalitní výkony v 

béčku vynesly i pozvánku do áčka a zahrál si v něm nejvyšší českou soutěž. Na podzim hostoval v 

druholigové Viktorii Žižkov, odkud se nyní vrátil. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem 

do osmnácti a devatenácti let. V české první lize sehrál 5 zápasů. Z áčka může přijít vypomoci 

odchovanec Ústí nad Orlicí Vojtěch Sychra. Ten prošel pardubickou mládeží a přes třetiligovou 

rezervu se dostal do prvoligového A-mužstva, kde sehrál několik velmi kvalitních zápasů. V zimní 

přestávce pak z prvoligových Pardubic přestoupil do Liberce, za nějž už také v první lize naskočil. V 

české nejvyšší soutěži sehrál 102 zápasů a vstřelil 6 branek. Útočník Vojtěch Hadaščok je 

odchovancem Opavy, který před třinácti lety zaklepal na dveře liberecké kabiny. Nejvyšší soutěž si 

kromě Liberce zahrál také na hostování v Hradci Králové nebo v Příbrami. V rámci farmářské 

spolupráce chodil vypomáhat třetiligové České Lípě. Druhou ligu si zahrál na Žižkově, vždy se ale 

vrátil do Liberce. Oblékal také barvy příbramské farmy, třetiligového Králova Dvora. Důležité branky 

střílel při hostování v druholigové Vlašimi a i tady chodil vypomáhat na farmu, do třetiligové Čáslavi. 

Do první ligy se vrátil v pražské Dukle, v níž si zahrál také v ligové juniorce. Poté nastupoval v 

krajském přeboru za Újezd nad Lesy. Třetí ligu si následně zahrál v Přepeřích. V české první lize 

nastoupil do 101 zápasů a vstřelil 11 branek. Mládeží v Ústí nad Labem nebo v pražské Slavii prošel 

Jakub Zelingr. Posilou z A-týmu by mohl být Petr Juliš. Chrudimský odchovanec prošel pardubickou 

mládeží. Tři sezóny poté nastupoval za druholigovou Chrudim, načež se dostal do prvoligového Hradce 

Králové. Je někdejším českým mládežnickým reprezentantem do dvaceti a jedenadvaceti let. V české 

nejvyšší soutěži odehrál 71 utkání a vstřelil 2 branky. Nastoupit může také další útočník A-týmu Lukáš 

Letenay. Tento slovenský útočník začínal s fotbalem v bratislavské Karlově Vsi. V mládeži byl v 

Trenčíně, kde nastupoval i v prvoligovém áčku. Hostoval v druholigové Dubnici či v téže soutěži v 

Púchově. Poté přestoupil do Liberce, kde zapsal starty v české první lize. Je bývalým slovenským 

mládežnickým reprezentantem do šestnáci, sedmnácti a devatenácti let. V české nejvyšší soutěži 

odehrál 46 utkání a vstřelil 7 branek. V minulém zápase nastoupil také Filip Špatenka. I tento 

odchovanec pražské Dukly je z prvoligového áčka. V mládeži byl také v Ruzyni, poté se vrátil na 

Duklu, v níž si zahrál druhou i první ligu. Tutéž soutěž hraje i po přestupu do Liberce. Je bývalým 

českým mládežnickým reprezentantem do osmnácti, devatenácti a dvaceti let. V české první lize sehrál 

40 zápasů a vstřelil 1 branku. 
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Hlavním trenérem našeho soupeře je padesátiletý Pavel Čapek. Odchovanec Roudnice nad Labem se 

přes Turnov dostal do prvoligového Liberce. S ním si zahrál českou nejvyšší soutěž a pomohl tu také 

vybojovat mistrovský titul. Poté působil v druholigovém klubu Bohemians 1905. Následně se vydal na 

zahraniční angažmá do německého klubu FCO Neugersdorf. Po návratu do České republiky hrál za 

Varnsdorf nebo Rapid Liberec. Coby trenér působil u liberecké mládeže, byl asistentem trenéra u 

českých mládežnických reprezentací. V české nejvyšší soutěži sehrál 138 zápasů a vstřelil 3 

branky. Jeho asistentem je jedenapadesátiletý Pavel Volšík. V jeho hráčské kariéře najdeme Český 

Dub, Liberec, Slavii Praha, Viktorii Plzeň nebo Hořovicko. V případě prvoligových klubů se ale vždy 

jednalo o jejich rezervy. Zahrál si také ve slovinském klubu NK Olimpija Ljubljana. Trenérem 

brankářů je devětatřicetiletý Miroslav Samoel. Liberecký odchovanec byl v mládeži pražské Slavie, 

kde se dostal až do rezervy. Poté chytal za Písek, Strakonice, Karlovy Vary, Vyšehrad, druholigový 

Varnsdorf, třetiligovou Hlavici nebo Viktorii Žižkov. V Německu působil v týmech NFV Gelb-Weiss 

Görlitz či FCO Neugersdorf. Stále nastupuje za Doubí v 6. lize. Je bývalým českým mládežnickým 

reprezentantem do osmnácti a devatenácti let. Kondičním trenérem je devětadvacetiletý Michal 

Hornig. Odchovanec Jilemnice stále hraje 8. ligu za Libštát. 

 

Soupiska FC SLOVAN LIBEREC „B“: 
 

 

Brankáři: 1 KRAJČÍRIK Ivan – 00, 1 PEŠL Lukáš – 02, 34 DVOŘÁK Matěj – 06, 

34 HORÁČEK Matěj – 08 

 

Obránci: 2 ZELENKA Samuel – 06, 13 KOČKA Lukáš – 04, 19 MACHOTKA Jindřich – 04, 

22 POZLER Jan – 06, 26 OGBOI Kenny – 05 

 

Záložníci: 7 MICHAL Kristian – 00, 11 PLOT Matyáš – 05, 17 FILÍPEK Matyáš – 06, 

18 SYCHRA Vojtěch – 01, 18 YAKUBU Joel – 06, 23 PAPOUŠEK Filip – 05, 

25 DUŠÁK Jan Kryštof – 06 

 

Útočníci: 9 HUDÁK Jakub – 04, 10 ZELINGR Jakub – 06, 15 HADAŠČOK Vojtěch – 92, 

16 JULIŠ Petr – 03, 21 LETENAY Lukáš – 01, 28 STRNAD Matěj – 06, 

37 ŠPATENKA Filip – 04 

 

Hlavní trenér: ČAPEK Pavel – 76 

Asistent trenéra: VOLŠÍK Pavel – 75 

Trenér brankářů: SAMOEL Miroslav – 86 

Vedoucí mužstva: KNAJBL Milan – 79 

Kondiční trenér: HORNIG Michal – 96 

Lékař: UHRIN Andrej – 89 

Masér: KONEČNÝ Michal – 68 
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ZMĚNY V TÝMU PŘED JARNÍ ĆÁSTÍ SEZÓNY 2025/2026 
 
PŘIŠLI: 
 

MATYÁŠ BUNEŠ (1998), záložník - přestoupil z třetiligového celku SK Kladno. Odchovanec 

Bohemians 1905 působil ve třetí lize v minulosti také ve Viktorii Žižkov, Mostě, Přešticích nebo 

Ústí nad Labem. Dokonce druhou ligu si zahrál v patnácti případech v Třinci. V letošní sezóně 

oblékl kladenský třetiliigový dres v 16 utkáních, branku v nich nevstřelil. Nastupoval také za 

kladenskou rezervu (5. liga). S kapitánskou páskou na rukávu odehrál 2 zápasy a vstřelil 2 góly. 
 

MATĚJ MALÝ (2004), záložník - někdejší mladoboleslavský mládežník přestupuje do Benátek 

nad Jizerou z celku FK Turnov (4. liga), za nějž odehrál na podzim 14 mistrovských zápasů a 

vstřelil 5 branek. 

 
 

MARTIN SLÁDEK (2004), obránce - přestupuje z druholigového celku FC Vysočina Jihlava. 

V podzimní části této sezóny hostoval v třetiligovém Kolíně, za nějž odehrál 16 mistrovských 

utkání a vstřelil 1 branku. V minulosti oblékl dres druholigové Jihlavy ve čtyřech případech. 

 
 

SEYDIL TOURE (2004), obránce - přichází na hostování do 30.6.2026 z druholigového klubu 

FK VIAGEM Ústí nad Labem. Syn senegalského otce a české matky začínal s fotbalem v Anglii, 

kde působil v mládeži Charltonu. Poté si zahrál pátou anglickou ligu za Oxford City. Po příchodu 

do České republiky nastupoval v Ústí nad Labem, za nějž na podzim nastoupil do 6 

druholigových zápasů a vstřelil 1 branku. Působil také v ústecké rezervě (4. liga), za níž odehrál 7 utkání a 

taktéž vstřelil 1 gól. 

 

ODEŠLI: 
 

Aleš Kohout (2002), útočník - přestupuje do celku SK Zápy (3. liga). V letošní třetiligové sezóně 

sehrál Aleš Kohout v benáteckém dresu 15 mistrovských zápasů a vstřelil 3 branky. V 1 případě 

nastoupil také za B-mužstvo a do listiny střelců se zapsal 1 brankou. Celkem tu odehrál 2 

třetiligové sezóny, během nichž naskočil do 44 utkání a vstřelil 4 branky. 

 

Petr Vobořil (1980), záložník - přestupuje do klubu SK Union Čelákovice (6.liga). V letošní 

sezóně nastoupil vinou zranění jen do 2 třetiligových zápasů, v nichž branku nevstřelil. Za 

benáteckou rezervu, hrající šestou nejvyšší soutěž, sehrál 5 utkání bez brankového zápisu. Zažil v 

Benátkách nad Jizerou postup z divize do ČFL a během 5 sezón (divize. ČFL) zde sehrál 88 

mistrovských zápasů a vstřelil 15 branek. 

 

Daniel Poběrežský (1994), záložník - přestupuje do celku FK Brandýs nad Labem (4. liga). V 

letošní sezóně odehrál za benátecké áčko 2 mistrovské zápasy, v nichž se brankově neprosadil. V 

barvách rezervy nastoupil do 7 utkání a vstřelil 1 gól. Celkem odehrál v Benátkách nad Jizerou 3 

sezóny (divize, ČFL), během nichž nastoupil do 41 mistrovských utkání a vstřelil 3 branky. 

 

Daniel Duch (1996), záložník - přestupuje do klubu FK Brandýs nad Labem (4.liga). V letošní 

sezóně nastoupil do 4 třetiligových zápasů, branku v nich nevstřelil. Oblékal také barvy 

benáteckého béčka, v němž odehrál 5 mistrovských utkání a vstřelil 1 branku. Celkem v 

Benátkách nad Jizerou zasáhl do 3 sezón (divize, ČFL). Sehrál tu 45 utkání a nastřílel 5 gólů. 

 

Ondřej Komma (1999), obránce - přestupuje do klubu FK Čáslav (4.liga). Vinou zranění letos 

na podzim nastoupil pouze do 2 třetiligových zápasů, v nichž branku nevstřelil. Další dvě utkání, 

taktéž bez brankového zápisu, přidal v benátecké rezervě. Ondřej Komma odehrál celkem v 

benáteckém dresu 7 sezón (divize, ČFL), nastoupil do 121 utkání a vstřelil 6 branek. 
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Výsledky přípravných utkání „A“ mužstva v zimní přípravě 2026: 

 
 

sobota 17.1. ve 14:00 hod. - UMT Benátky 

SK Benátky – FK Admira Praha (3. liga/ČFL - skupina "A") 2:2 (0:0) 

 

Sestava Benátky: Keller (46. Kolář) - Zabilanský (46. Čada), Křenek, Rulc, Tvaroha (46. Slavata) - Kavalír (46. 

Černý), Komárek (46. Hájek), Dike (65. Malý), Malý (46. Jankovský) - Žitka (60. Bejda), Bejda (30. Gregor) 

BRANKY: 73. Jankovský, 76. Bejda - 46. Čada (vlastní), 64. Ademuwagun 

Rozhodčí: Polena - Nejedlo, Kalabis Diváci: 80 

 

 

 

sobota 24.1. v 10:00 hod. - UMT 9. ZŠ (Pastelka) 

FK MB U19 – SK Benátky 2:2 (0:2) 

 

Sestava Benátky: Kolář (46. Straka) - Tvaroha (46. Dike), Kopa, Rulc (46. Glöckner), Jankovský - Malý, 

Komárek (46. Černý), Hájek (46. Křenek), Kavalír (46. Zabilanský) - Žitka (60. Gregor), Gregor (30. Bejda) 

BRANKY: 88. Raban, 90. Kühnel - 28. Hájek, 39. Tvaroha 

Rozhodčí: Louda - Vaňousek, Steinhauser Diváci: 60 

 

 

 

sobota 31.1. v 10:00 hod. - UMT Motorlet 

FK Motorlet Praha (3. liga/ČFL - skupina "A") – SK Benátky 7:1 (4:0) 

 

Sestava Benátky: Keller (46. Kolář) - Sládek, Kopa, Rulc (46. Tvaroha), Jankovský (46. Zabilanský) - Kavalír 

(46. Malý), Hájek (65. Černý), Černý (46. Křenek), Dike (65. Kavalír) - Bejda (46. Žitka), Gregor (46. Ugwu) 

BRANKY: 27. a 30. Žížala, 36. a 44. Sandev, 63. a 90. Veselý, 71. Šimák - 87. Malý 

Rozhodčí: Nejedlo - Kalabis, Prosr Diváci: 40 

 

 

 

sobota 7.2. ve 14:00 hod. - UMT Benátky 

SK Benátky – SK Aritma Praha (3. liga/ČFL - skupina "A") 2:2 (1:0) 

 

Sestava Benátky: Straka - Zabilanský (30. Sládek), Rulc, Kopa, Tvaroha (60. Zabilanský) - Malý (46. 

Dike), Hájek (3. Černý), Křenek, Kavalír (46. Jankovský) - Žitka (30. Bejda), Gregor (60. Žitka) 

BRANKY: 11. Gregor, 68. Jankovský - 53. Vraný, 73. Severa 

Rozhodčí: Melichar - Bekešský, Kalabis  Diváci: 60 
 

 

 

 

sobota 14.2. v 10:00 hod. - UMT Turnov 

FK Turnov (4. liga/Divize - skupina "C") – SK Benátky 0:1 (0:1) 

 

Sestava Benátky: Kolář (46. Straka) - Tvaroha (46. Zabilanský), Rulc, Toure, Jankovský - Malý (46. 

Dike), Komárek, Křenek (46. Černý), Kavalír (46. Honc) - Žitka (46. Bejda), Gregor (70. Malý) 

BRANKY: 16. Rulc 

Rozhodčí: Pilný - Klečka, Turek  Diváci: 50 
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pátek 20.2. v 18:00 hod. - UMT Rynholec 

Sokol Hostouň (3. liga/ČFL - skupina "A") – SK Benátky 2:2 (0:0) 

 

Sestava Benátky: Straka - Tvaroha (65. Rulc), Toure, Kopa, Rulc (46. Zabilanský) - Kavalír (46. Malý), 

Komárek (65. Křenek), Křenek (46. Černý), Jankovský - Gregor (46. Žitka), Bejda (65. Gregor) 

BRANKY: 55. Šnobl, 62. Mikeš - 48. Bejda, 74. Žitka 

Rozhodčí: Jeřábek - Šteberl, Artim  Diváci: 30 
 

 

 

sobota 28.2. v 14:00 hod. - Městský stadion Benátky nad Jizerou - tráva 

SK Benátky – SK Dynamo České Budějovice „B“ (3. liga/ČFL - skupina "A") 1:3 (0:0) 

 

Sestava Benátky: Straka - Zabilanský (46. Sládek), Toure, Kopa, Tvaroha (65. Zabilanský) - Dike (46. 

Jankovský), Komárek, Křenek (46. Černý), Malý (65. Dike) - Žitka (65. Gregor), Gregor (46. Bejda) 

BRANKY: 74. Gregor (pen.) - 66. Zrun, 69. Němec, 90. Artymovych 

Rozhodčí: Váňa - Nemšovský, Plíšek  Diváci: 100 

______________________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak      Plastová láhev      Kelímek       Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     50,- Kč  230,-Kč      50,- Kč      150,- Kč         130,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka Kšiltovka       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč  150,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče   Batoh     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  180,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 

 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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˝Od všech nových hráčů očekávám prosazení se v našem kádru a dokázání, že s nimi 

budeme silnější˝, říká před startem jarních odvet hlavní trenér PAVEL JÍCHA! 

 
Benátečtí fotbalisté mají za sebou, pro mnohé velmi 

nepříjemnou, ale potřebnou, zimní přípravu. Nyní již vše 

směřuje k prvnímu, jarnímu domácímu zápasu, v němž na 

svém hřišti přivítají rezervu prvoligového Slovanu 

Liberec. Své devatenáctibodové konto by chtěli určitě 

rozšířit a moc dobře to ví také hlavní trenér benáteckého 

týmu Pavel Jícha. 

 
Po podzimní části soutěže patří benáteckým fotbalistům 9. místo se ziskem 19 bodů. Panuje s tímto 

umístěním a bodovým ziskem spokojenost? 

S postavením ve středu tabulky jsme spokojení, s bodovým ziskem ale ne. Chtěli jsme se na podzim dostat 

přes dvacet bodů. 
 

Výsledkově byl určitě lepší začátek podzimu, než jeho konec. Čemu byste přikládal to, že se 

nepodařilo na konci podzimní části soutěže příliš často sbírat body? 

Celé to ovlivnily dva poslední zápasy podzimu. V Kolíně jsme byli lepší, měli jsme tam vyhrát, ale nakonec 

jsme přivezli jen bod za remízu. Do Brozan jsme jeli s jasným cílem zvítězit, ale utkání nám vůbec nevyšlo a 

my ho prohráli. I když nám na konci podzimní části vypadlo několik zraněných hráčů, tak jsme ten konec 

určitě měli zvládnout lépe. 
 

Nyní probíhá závěr zimní přípravy. Co vše benátečtí fotbalisté absolvovali a jak jste s ní byl 

spokojen? 

Zimní přípravu kluci odpracovali. S nasazením od všech jsem byl maximálně spokojen. Pokulhávala nám 

ale potřebná kvalita. Přisuzuji to únavě, kvůli zvýšeným dávkám v tréninkovém procesu. Vše jsme směřovali 

k soutěži a já doufám, že budeme dobře připraveni. 
 

Týmu se nevyhnulo několik nepříjemných zranění. Na marodce byli i někteří noví hráči. Jak to zatím 

vypadá po zdravotní stránce s benáteckým týmem, a dávají se marodi postupně do kupy? 

Vždycky budou v procesu nějací hráči zranění. Tomu se prostě nedá vyhnout. Věříme však, že většina, 

aktuálně se léčících si své zdravotní problémy, bude do začátku soutěže již v pořádku. 
 

O zimní přestávce opustilo kabinu několik hráčů. Z větší části to byli hráči, kteří laborovali během 

podzimu se zraněním. Bylo tohle právě jeden z důvodů, že dále v Benátkách nad Jizerou 

nepokračují? 

Přesně tak. Rozhodli jsme se férově ukončit spolupráci s hráči, které během posledního roku opakovaně 

trápila zranění a již by u nás spíše nenastupovali. 
 

Naopak do kádru zatím přibyli čtyři noví hráči. Jak byste je charakterizoval a co od nich očekáváte? 

Nově příchozími se nám podařilo vhodně doplnit a zkvalitnit stávající kádr. Od všech očekávám prosazení 

se v našem týmu a dokázání, že s nimi budeme silnější. Proto jsme je angažovali. 
 

Přesto je ještě nějaký post, kde benátecký celek tlačí bota a rád byste uvítal na toto místo nějakou 

posilu, ať už ještě před začátkem jarních odvet či v úvodu soutěže? 

V tuto chvíli jsme asi kompletní. Řešili bychom doplnění asi jen v případě, že by nám někdo zdravotně 

vypadl na delší dobu. 
 

V úvodu jara nečeká na benátecký tým vůbec jednoduchý los. První tři zápasy odehrají proti 

rezervám prvoligových celků, následně je čeká vedoucí Česká Lípa. Jak hodnotíte tento los? Je to 

velkým strašákem, byť se v úvodu sezóny Benátkám proti prvoligovým béčkům dařilo? 

Nehodnotím los. Beru ho takový, jaký je. Každý tým v této soutěži má kvalitu a my se na všechna utkání 

musíme poctivě připravit. 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 14:30 13:00 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 10:15   7:15 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 15:00 13:30 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 15:00 12:00 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 16:30 15:00 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 15:00 11:15 

24. neděle  19.4. Velvary doma 17:00 15:30 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 17:00 13:15 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 17:00 15:30 

33. středa    6.5. Kolín doma 17:00 15:30 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 17:00 13:00 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 17:00 15:30 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 17:00 14:00 

29. neděle  24.5. Zápy venku 17:00 15:00 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 17:00 14:45 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 14:30 12:00 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 15:00 13:45 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 15:00 13:00 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 15:30 14:15 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 16:30 14:30 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 16:30 15:15 

22. sobota  18.4. Hlízov venku 17:00 14:30 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 17:00 15:45 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 17:00 15:00 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 17:00 15:45 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 17:00 15:00 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 17:00 15:45 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

18. neděle  22.3. Komárov venku 9:30 / 11:45 6:45 

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

20. sobota    4.4. Kunice venku 9:30 / 11:45 7:00 

21. sobota  11.4. Psáry doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 9:30 / 11:45 7:00 

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 9:30 / 11:45    8:15 / 10:30 

24. neděle    3.5. Kralupy venku 9:30 / 11:45 * 8:15 / 10:30 

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 9:30 / 11:45 6:45 

27. sobota  23.5. Dobříš doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde žač.ut. odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

17. neděle  29.3. FK Mělník venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

19. neděle  12.4. Velim venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

22. neděle    2.5. AFK Pečky doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

24. sobota  16.5. Sadská doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

25. sobota  23.5. Libiš venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


